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بارم                                                                                                     سؤالات            
 

1 
}در دستگاه  

𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 2
𝑐𝑥 + 𝑑𝑦 = −1

]معکوس ماتریس ضرایب مجهولات به صورت   
0 −1
2 1

𝑥است.[ + 𝑦   را به

 دست آورید. 
1.5 

𝑖2]اگر   2 − 𝑗]2×2   =A   وارون ماتریسA .1.5 را بیابید 

|𝐴|باشد و   2ماتریس مربعی از مرتبه  Aاگر  3 = |2𝐴−1|حاصل   3 + |3𝐴|   .1.5 را بدست آورید 

]اگر   4
|𝐴| 3
1 4|𝐴|

]   =A    مقدار|𝐴| .2 را بدست آورید 

5 
𝐴ماتریس   = [

2 −1
3 4

𝐵و   [ = [
3 1
4 2

𝐴مفروض اند. ماتریس   [ × 𝐵   را بدست آورید و برقراری تساوی

|𝐴𝐵| = |𝐴||𝐵|  .را بررسی کنید 
1.5 

𝐴اگ   6 = [1        2     − Bو  [3 = [
−2
−1
3

 1 را بدست آورید.  |𝐵𝐴|و|𝐴𝐵|در این صورت    [

|اگر   7
0 1 0
1 0 𝑥
𝑥 0 1

 1.5 را بدست آورید. 𝑥باشد مقدار   |

𝑥2دایره های   8 + 𝑦2 = 𝑥2 و 4 + 𝑦2 − 2𝑥 =  1 نسبت به هم چه وضعی دارند؟ 4

9 
𝑥2 روی دایره  A (2,3)در نقط  + 𝑦2 − 2𝑥 − 2𝑦 = مماسی  بر دایره رسم کرده ایم ، معادله این خط   3

 مماس را بدست آورید. 
1 

10 

,1−)نقاط   −1) A   (1,1)و B  و𝐶(1, را   ABCهستند معادله دایره محیطی   ABCرئوس مثلث   (3−

 بدست آورید.  Bبنویسید . سپس معادله مماس بر این دایره را در راس 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................
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 نمره  20جمع بارم : 

3𝑥خط  بوده و  𝑂́(2,1)معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن   11 + 4𝑦 =  1.5 مماس باشد.  5−

12 
𝑥 معادله دایره ای بنویسید که خطوط   + 𝑦 = 𝑥و   1 − 𝑦 = 4𝑥شامل قطر هایی از آن بوده و خط   3 +

3𝑦 =  بر آن مماس باشد. 5−
2 

13 
𝑥2 را چنان  تعیین کنید که دایره به معادله    mمقدار   + 𝑦2 + 2𝑥 − 2𝑦 + 𝑚 = با دایره به مرکز   0

 𝑂(2,  مماس بیرون باشد. 3و شعاع  (3−
2 

𝑥وضعیت خط   14 + 𝑦 = 𝑥2و   2 + 𝑦2 =  0.5 را نسبت به هم مشخص کنید.  2

𝑥2 اگر معادله   15 + 𝑦2 + 𝑎𝑥 − 2𝑦 + 4 =  0.5 را بیابید .  aنمایش یک نقطه باشد،  0

 2از  2صفحه ی 








